

刚出梅热浪就袭来 一大波空调成 空调 两天 80 多个电话求助修空调

138*****78 钱先生来电:家里空调坏了,需要维修。

89****05 来电:空调不知什么原因停止运行。

136*****81 来电:空调不制冷,需要维修。

87****11 杨女士来电:空调不制冷,想请师傅维修。

记者吕高攀报道 这几天,都忙着为市民修理空调,从早上8点忙到晚上10点,一天修六七台空调。25日,8890空调维修人员刘师傅忙得不亦乐乎。

24日、25日两天,8890接到80多个空调维修的求助电话,超过九成的空调问题出在不制冷。

不制冷仍未及时关机 烧坏压缩机

昨天晚上空调运行了一个晚上,明明调到了制冷挡,温度设定在26,吹出来的风一点都不凉。25日,家住南苑路的徐女士将手放在空调出风口,风量很大,却没有凉意。

24日,天热得有点吃不消,徐女士家启用了空调,不想当天就遇到这档子事。25日一大早,她就打电话向8890求助,让空调维修师傅过来帮忙。

刚刚修完一台,那台是电容坏了。匆匆赶到徐女士家的刘师傅告诉记者。

打开空调电源,等了两分钟,刘师傅发现空调外机没有启动。拆开空调外机罩,刘师傅一碰压缩机,手马上缩了回来:这么烫,已经超过70了,正常情况下,压缩机的温度应该是40至50。

刘师傅让助手拿来了一小盆水,均匀浇在压缩机上,将温度降下来。重新接通电源后,压缩机依然未工作。

刘师傅打开压缩机保护挡板,恍然大悟:你家压缩机的线圈已经烧毁了,属于严重故障。空调外机不转通常是启动电容损坏,更换一个就可以,但是不制冷的情况下继续运转,已造成压缩机过热损坏。



刘师傅建议,这台空调已经使用了十来年,寿命接近极限,更换一个新的压缩机费用较高,还不如重新购买一台划算。

缺制冷剂 一家三台空调成摆设

这两天,家住华丰西路的应先生准备启用空调,结果打开客厅和两个卧室的三台空调后,都不制冷。这可急坏了应先生,眼巴巴地看着空调运行,却享受不了凉风。

去年夏天过后,空调就闲置了,当时制冷效果还是很好的。后来我自己动手保养了一下,清洗了内外机和过滤网。应先生向上门服务的陈师傅解释。

陈师傅打开了三台空调,让它们运行了两分钟。他发现三台空调的内外机运行都正常,吹出来的风却明显不符设定的温度。

制冷管封口螺丝有松动迹象,制冷剂漏光了。陈师傅说,很可能是应先生自己清洗空调时碰到了螺丝,导致制冷剂泄漏。

半个小时不到,陈师傅给三

台空调加好了制冷剂。重新打开空调,习习凉风从出风口吹出。

一年不用 电容受潮损坏

空调开了两个小时都没有吹出冷风,我重启了好几次都没用。金水湾小区的郎女士向8890维修服务人员庞师傅诉苦。

出风量很大,说明内机运作正常,问题出在外机身上,风机没有启动。庞师傅探头看了看外机,告诉郎女士。

庞师傅判断,问题最有可能出在启动电容上,长时间不用空调,电容容易受潮损坏。他将启动电容拆下,用万能表检测,指针一动不动。电容有问题。

这段时间空调最常见的故障就是电容损坏,所以我的工具包里常备这种配件。庞师傅拿出一个新的启动电容安装好。

重新开启空调,运行正常。

目前,8890有多家专业空调维修服务加盟商,市民可拨打88900000求助。

一下大雨,阳台就漏 天晴正是补漏时 专业师傅任你选

138*****56 应先生来电:只要下雨,二楼的阳台就会渗水,想做下防漏。

159*****48 王先生来电:只要雨下得大一点,雨水就从窗户下面的缝隙渗进来。

记者吕高攀报道 前些天,很多市民来电反映阳台漏水。补漏师傅反映,阳台漏水多因现浇工艺有问题和安装窗户留下缝隙引起。

8890现有专业补漏队伍,梅雨已过,台风未来,现在正是补漏好时机,如果你家房子也有这方面问题,可以拨打电话88900000预约,接线员24小时在线。

屋顶有缝隙,顶楼阳台常漏水

经济开发区黄城里村,林先生家正在装修,前些天连绵的梅雨让他发现一个问题,楼顶上水泥浇筑的阳台经常会渗水下来,导致四楼的墙壁上都是水渍。

幸亏四楼还没有装修,不然渗漏这么严重,墙壁没几天就毁了。当初就是为了防漏,所以花大成本用水泥浇筑,没想到还是漏。林先生说。

严师傅仔细查看了林先生家的阳台,并且向林先生作了分析:渗漏是因为楼上的水泥地面边缘有缝隙,必须堵上,可以在墙上刷20厘米高的防漏涂层。

确定好施工方案和费用,严师傅准备好了防漏涂层、水泥和工具。林先生家的阳台不到20平方米,两天就能补好。

窗户安装不当,墙上留缝隙

风雨稍大,雨水就从阳台上的窗户底部的缝隙渗进来。有一次,窗台下面的地上积满了水,甚至漫进客厅,把家具都浸湿了。家住五金城的王先生也很苦恼。

接到这个派单的严师傅来到王先生家,用发泡胶填充了窗架和墙体交接处的缝隙,还在窗户外侧底部打了胶,以防窗架变形、延迟老化,减少渗漏的发生。

严师傅建议王先生,最好是使用无缝的防水涂料将窗框底部涂抹一遍。窗台的平面面积小,但是阴角、阳角较多,防水涂料膜是整体成膜,不会产生缝隙,小范围、小面积的防水效果很好。

废水污水改道走 流得畅快

130*****54 应先生来电:我们楼道里公用的下水道主管堵塞,想找一位专业的师傅来看看。

记者吕高攀报道 24日,东街新村居民区里,加盟8890的楼师傅正在认真地砌着下水道口上的砖墙。

这根下水管六户人家公用,楼上楼下的住户都深受其苦。改造前,应先生已经思量了很久。他和其他几名住户曾经请师傅疏通过好几次,但是过段时间又堵,下水

道里的污水有时会漫到三楼。

应先生表示,有一名师傅直言,下水道被堵的原因是埋在一楼地下的弯道处,沉积了很多以前装修时倒入的泥沙,已经堵住半条下水道。这些凝结在弯道上的泥沙已经没有办法清理,所以疏通只是暂时缓解问题,过不了多长时间就会重新堵塞。

这位师傅说得没错,疏通是指标不治本。应先生说,六户人家也形成了共同意见。

现场,楼师傅详细了解了管道

设置和走向之后,觉得原先的管道埋设过深,如果重新开挖,成本太高。连接抽水马桶的下水道正常,被堵的只是连接地漏和洗手盘的管道,他认为还不如将老管道作废,接一根新管道。

楼师傅的改造方案获得了住户们的一致认可。

重新铺设的下水管已经接通,经试用,流水通畅。接下来,我们将一楼住户家的卫生间恢复原样就完成了。25日,应先生通过电话向记者反馈。

8890 诚邀加盟商

8890便民服务平台已经深入人心,各类生活服务需求量增大。为更好地满足市民的需求,并与实力商家创造良好的合作契机,8890现诚挚招募下水道疏通、搬家、快递、房屋补漏、各类散工(木工、泥水工等)业务的商家或个体商户加盟。

求助、加盟热线:88900000